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Inleiding
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Uitgenodigd: 4800 panelleden

Respons: 2550 (=53%)
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Totaal 2550 respondenten

In de steekproef waren jongeren ondervertegenwoordigd. Hiervoor is gecorrigeerd door hun antwoorden met meer 

gewicht in de analyse mee te nemen. Verder betreft het panel als zodanig een groep relatief betrokken burgers die 

bereid is om zonder beloning enkele keren per jaar hun mening te delen. Voor de eventuele bias die komt door de 

factor ‘betrokkenheid’ is lastig te corrigeren. Dit ter nuance bij het interpreteren van de uitkomsten.
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Inhoudsopgave
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Deze rapportage toont de uitkomsten grafisch en zonder verdere toelichtingen voor:

Wonen / woonomgeving

• Den Haag als woonstad – tevredenheid

• Directe woonomgeving – tevredenheid

• Wonen in stad en wijk samengevat

• Woonplezier eigen wijk t.o.v. vorig jaar

• Beeldvorming over de eigen wijk

De stad als geheel / zorgen over thema’s 

• De stad als geheel: Mate waarin men zich zorgen maakt over 15 thema’s

• Waarover maakt men zich het meeste zorgen? 

Overig

• Overige beeldvorming over Den Haag: Trots en je betrokken voelen 

• Je betrokken voelen (stad en wijk) - samengevat

Bijlagen:

• Tekstbijlage met toelichtingen die men gaf over de eigen wijk

• Tekstbijlage met toelichtingen die men gaf over zorgen / thema’s voor de stad 

• Dashboard met uitkomsten per wijk
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Den Haag als woonstad - tevredenheid
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Directe woonomgeving - tevredenheid
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Wonen in stad en wijk samengevat
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Wonen in stad en wijk samengevat (2)
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Woont u hier t.o.v. van een 
jaar geleden..
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Woonplezier eigen wijk to.v. vorig jaar
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Ik woon hier t.o.v. een jaar geleden...

Met meer plezier

Met minder plezier

Nu t.o.v. vorg jaar.. DH Loo Esc Seg Sch Cen Laa HH L/Y

Met meer plezier 8% 4% 13% 9% 8% 10% 3% 9% 4%

Met minder plezier 29% 29% 38% 26% 22% 30% 51% 20% 21%

Geen verschil 63% 66% 50% 66% 70% 60% 46% 71% 75%



23 oktober 2023

Beeldvorming over de eigen wijk
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Ik vind mijn wijk schoon.

Ik voel mij veilig in het verkeer in mijn wijk.

Ik voel mij betrokken bij wat er in mijn wijk gebeurt.

Ik vind mijn wijk goed onderhouden (gebouwen, wegen, groen enz.)

Er is voldoende te doen in mijn wijk (sport, recreatie, cultuur).

Ik ben tevreden over het sociale klimaat, mensen gaan prettig met elkaar om.

Ik vind dat er voldoende groen is in mijn wijk.

Ik voel mij veilig in mijn wijk.

In welke mate bent u het met deze stellingen eens of oneens?
(Basis: allen, alle stadsdelen en wijken tezamen)

Zeer eens Eens Neutraal Oneens Zeer oneens
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Beeldvorming over de eigen wijk 
(Per aspect: Eens% per stadsdeel)
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Beeldvorming over de eigen wijk 
(Per stadsdeel: Eens% per deelaspect)
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Beeldvorming over de eigen wijk 
(Per stadsdeel: Eens% per deelaspect)
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De stad als geheel: 

Mate waarin men zich zorgen maakt over 15 thema’s
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Mogelijkheden voor vrije tijd: cultuur, sport, recreatie

Arbeidsmarkt, mensen aan werk helpen en helpen mee te doen

Onderwijs en scholen

Bereikbaarheid van de stad en in de stad

Onderhoud van de openbare ruimte: groen, wegen, stoepen, straatverlichting enz.

Armoedebestrijding, ondersteuning van Hagenaars die het financieel zwaarder hebben

Gezondheidszorg, mensen helpen gezond te leven, thuiszorg en ouderenzorg

Verkeersveiligheid

Jeugdzaken: opgroeien en opvoeden

Milieubeheer en afvalproblematiek

Duurzaamheid en energietransitie

Veiligheid op straat en openbare orde

Asielbeleid en integratie van nieuwkomers

Sociaal klimaat: hoe inwoners met elkaar omgaan, diversiteit, inclusiviteit

Wonen en bouwen, zorgen voor huisvesting

Kunt u per thema aangeven in welke mate u zich daar zorgen over maakt, als het gaat om de ontwikkeling van de stad als geheel? 
(Basis: allen, alle stadsdelen en wijken tezamen)

Veel zorgen Zorgen Weinig Geen



23 oktober 2023

De stad als geheel: 

Waarover maakt u zich het meeste zorgen?
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Arbeidsmarkt, mensen aan werk helpen en helpen mee te doen

Mogelijkheden voor vrije tijd: cultuur, sport, recreatie

Onderwijs en scholen

Jeugdzaken: opgroeien en opvoeden

Onderhoud van de openbare ruimte: groen, wegen, stoepen, straatverlichting enz.

Gezondheidszorg, mensen helpen gezond te leven, thuiszorg en ouderenzorg

Milieubeheer en afvalproblematiek

Armoedebestrijding, ondersteuning van Hagenaars die het financieel zwaarder hebben

Bereikbaarheid van de stad en in de stad

Verkeersveiligheid

Sociaal klimaat: hoe inwoners met elkaar omgaan, diversiteit, inclusiviteit

Veiligheid op straat en openbare orde

Asielbeleid en integratie van nieuwkomers

Duurzaamheid en energietransitie

Wonen en bouwen, zorgen voor huisvesting

Over welk onderwerp maakt u zich het meeste zorgen? Kies er 1.
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Waarover maakt men zich de meeste zorgen?

(per stadsdeel)
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Waarover maakt men zich de meeste zorgen?

(per stadsdeel)
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Overige beeldvorming over Den Haag
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Ik ben trots op Den Haag

Zeer eens Eens Neutraal Oneens Zeer oneens
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Ik voel me betrokken bij wat er in de stad gebeurt

Zeer eens Eens Neutraal Oneens Zeer oneens

61% 68%
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Je betrokken voelen – samengavet

(wijk versus stad)
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Eens%: Ik voel me betrokken bij wat er gebeurt ... In mijn wijk In de stad als geheel
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Stadspanel Den Haag contactinformatie
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Meer informatie? 
Wat zijn de mogelijkheden van Stadspanel Den Haag voor uw onderzoeksvraag? 

Neem dan contact op met de coördinator of kijk op www.stadspaneldenhaag.nl

De coördinatie van Stadspanel Den Haag gebeurt door de afdeling Communicatie & Citybranding. 

De algemene contactpersoon is dhr. O. Larcin (Özkan). 

Heeft u vragen of opmerkingen, mail dan s.v.p. naar newsroom@denhaag.nl. 
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